

励志故事可以与冠军无关

美反兴奋剂机构宣布剥夺阿姆斯特朗环法7冠王头衔

张华玮 整理

在阿姆斯特朗宣布放弃与美国反兴奋剂机构的抗争后，美反兴奋剂机构于北京时间昨日宣布，将剥夺阿姆斯特朗1998年8月1日之后所获得的一切荣誉，这其中就有七个环法车手总冠军头衔，同时还终生禁止其参加自行车赛事。

一位1996年曾被诊断出患有癌症的、热爱自行车的选手，用超人的意志在1999年至2005年完成环法七连冠，这样的传奇人物就在不清不白中，被赶下神坛。且不说整个事件悬疑多多，仅仅是阿姆斯特朗与癌症抗争、为梦想前行的信念，就让他永远配得起英雄的称号。

阿姆斯特朗：调查无公平可言

阿姆斯特朗在声明中无奈地表示：“我曾经希望联邦法庭能够终结美国反兴奋剂机构的闹剧，尽管法庭对我表示同情，而且也意识到美国反兴奋剂机构的动机有诸多不合理，而且明确缺乏证据。特别是他们所做出的决定，以及整个调查的过程，都有很多问题，但是，法庭最终决定无法去干涉美国反兴奋剂机构所做的一切。”

阿姆斯特朗还愤怒地称：“反兴奋机构所主张的一切，甚至没有一点物理证据去支持。他们对我的指责毫无来由而且非常邪恶。我觉得，在这里，唯一的证据就是上百瓶我获胜后提供的尿样。我使自己尽量去配合他们，在比赛时是这样，不在比赛的时候也是这样。血检，尿检，无论他们要求什么我都提供了。但是如果最终美国反兴奋剂机构根本就不考虑这些实际证据的存在，那么我这样做的意义就荡然无存了。这样的调查，完全没有公平可言，我受够了！”

国际自盟会做没做过的事吗？

美国反兴奋剂机构的领导人蒂加特表示：“对于体育爱好者和我们的体育英雄来说，这是令人悲伤的一天，这是一个令人心碎的例子，这是不惜一切代价获取胜利的体育文化，如果任其发展，这将超越公平、安全、诚信竞赛。但这也是在提醒下一代，他们要在没有违禁药物的干净环境中进行体育比赛，也算令人欣慰。”

但是对于反兴奋剂机构到底有没有权利对阿姆斯特朗做出处罚，其律师亨曼和鲁斯金说：“无论是怎样的原因，反兴奋剂机构都没有权利裁决此事。阿姆斯特朗先生在联邦法院提出诉讼后，国际自盟、美国自行车协会都已经明确表示。”

事实上，美国反兴奋剂机构是一个负责调查运动员服用禁药的非营利性组织，并没有权利提起刑事指控，但是它可以剥夺服用违禁药物的运动员的冠军头衔，并且对他们实施禁赛惩罚。国际自盟则可以对此事提出上诉，来明确如何处理此事，但此前还从未上诉过；国际自盟同样可以拒绝接受美国反兴奋剂机构的处罚，但之前同样没有先例。



桃李杯舞蹈比赛进入“收官之战”

星报讯(实习生刘璐璐记者孙婷) 经过一个星期的激烈角逐，第十届桃李杯舞蹈比赛的大部分组别均进入决赛阶段。8月21日晚，海外组已经率先举行决赛，22日晚，中国民间民族舞(少年组)和群舞一组的决赛也分别在安徽大剧院和合肥大剧院落下帷幕，比赛进入正式的“收官之战”。本届舞蹈比赛共持续9天，将于明日在安徽大剧院举行闭幕式。

本届舞蹈比赛共吸引了29个省、市、自治区和港澳台地区，以及美国、新加坡等国家共102支劲旅的1822名选手云集合肥，诠释舞蹈魅力。在众多精彩纷呈的比赛中，群舞比赛由于其丰富多彩的画面变化、相对独立完整的情节和意境以及磅礴的气势最为引人注目。其中，22日晚上7点，在天

鹅湖畔合肥大剧院举行的群舞一组的决赛吸引了众多观众前去观看。在比赛中，既有粗犷豪迈的民族民间舞《酒是故乡浓》，也有柔美的芭蕾舞《青花韵》，选手们或身穿鲜艳的民族服装，或环佩叮当、脚踏木屐发出有节奏的“咚咚”声，通过队形更迭和造型的变换，把现场观众带入了不同的情境当中。

帕特森披挂上阵 焦作篮球文化节精彩升级

早在焦作第二届篮球文化节还未开始，一枚重磅炸弹般的消息在焦作球迷口中相传——NBA火箭队的帕特里克·帕特森要来了！这绝对是爆炸性新闻，看来今年的篮球文化节有了这位超级大前锋立刻变成了全民狂欢的盛大篮球party。

8月15日晚帕特森到达河南焦作，不顾旅途劳累，马不停蹄的出席了焦作市梦想达人秀的现场，热情的观众看到这位神秘嘉宾的到来都激动不已，在现场有热心观众还教授帕特森河南方言，引来了场下阵阵掌声与笑声。第二天上午帕特森到达焦

作市修武中学，与学生们进行篮球对抗赛，一次次的精彩扣篮，显然让同学们有些招架不住，个个投向羡慕的目光。赛后，同学们都围上来向帕特森请教如何提高篮球技术。随后，帕特森和家人一行游览了河南焦作著名景点云台山，他们大赞云台山的优美风光。

8月16日下午，帕特森出席了焦作篮球文化节，并亲自披挂上阵和队员们捉对厮杀，有了帕特森的加入，比赛变得更加精彩更加具有观赏性。由于提前知道帕特森要举行球迷见面会，本次焦作篮球文化节涉及

市民参与的活动非常多，全市广大篮球爱好者纷纷踊跃报名参加。在与球迷切磋球技的环节，现场不完全统计帕特森连续六次扣篮，引得球迷大呼过瘾，掌声加尖叫声连连。

经过两天的匹克NBA球星中国行焦作的活动，无论是活动的发起者匹克体育，还是焦作市热爱篮球运动的人们，都秉承着一个理念，那就是共同推动焦作篮球运动进一步普及与提高。通过NBA球星中国行，匹克为本土篮球事业的发展做出了积极的贡献，同时也成功将自身的国际元素融入国内市场并发挥作用。

李晨公开与张馨予恋情



星报讯(鑫雯) 8月23日23时10分左右，男星李晨微博公开承认与张馨予相恋，称赞对方真实直接得像个孩子，希望今后不论海角天涯，都有自己相伴其身边。随后，张馨予回复并转发了李晨的微博，坦言激动得已经词穷，目前感觉很幸福，并感谢对方能够出现在自己的身边。

李晨微博原文：

你独自在这个城市打拼，租着不大的房子，出门经常打不到车；你喜欢这里的生活和工作，并为之坚持努力；你真实，爱憎分明，直来直往的像个孩子。你让我相信——“在哪里，做什么，都不重要，重要的是和谁在一起。”所以，在这个特殊的日子里，我想对你说：今后，天涯海角，有我相伴。
@张馨予

张馨予微博原文：

一下子真不知道要转发写上什么。。。一下子词穷了。。。我。。谢谢你让我感到如此幸福，谢谢你，出现在我面前！

宋茜首度“触电”献初吻

星报讯(实习生刘璐璐记者孙婷) 8月27日，《爱情闯进门》将登陆安徽卫视海豚第一剧场，作为“热恋45天”热恋季的压轴好戏，该片主演阵容集结了亚洲三大天团巨星：韩国超人气组合f(x)成员宋茜、Superjunior-M成员周觅，以及台湾当红组合飞轮海成员辰亦儒。首次“触电”的宋茜将献初吻，而这枚“荧幕初吻”花落谁家，也成了粉丝们纠结的焦点。

宋茜、辰亦儒和周觅三人的“新组合”，除了将偶像剧的一贯清新范儿带入了荧屏，更把时尚元素结合得丝丝入扣，完全不输任何韩国偶像剧。宋茜这次上演了一场从“灰姑娘”变回“公主”的变型历险记，获得其初吻的“骑士”，又是否最终虏获了她的芳心呢？让大家拭目以待。

“漂漂女巫”引导孩子阅读

星报讯(记者周玉冰) 8月23日下午，省图书馆三楼电教室热闹非凡，被孩子们亲切地叫做“漂漂女巫”的我省儿童文学作家王蜀带着孩子们一起体验“阅读的妙处——感知已知的神奇世界”所带来的愉快和奇妙的感觉。

孩子们被“漂漂女巫”“如何培养阅读兴趣”的演讲所打动，还得到了她最新出版的中国第一套海洋魔幻探险系列图书。

AMG艺术影城

超凡蜘蛛侠 超凡3D 震撼回归

蝙蝠侠 VS 蜘蛛侠

首映场 开始抢票

8月26日24点

会员30元/张

非会员35元/张

蝙蝠侠：黑暗骑士崛起 THE DARK KNIGHT RISES

影城地址：合肥市六安路与安庆路交叉口 电话：2794999 / 2795998

乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站